(2003 jrars 22) 1424 J1gt 27 - S171 sae

Lasuyll 3us5all 4302

Lala Haguas

Ll sall)

Ly Lagard| Wssall pige dasshe o yuis (51 Jlaa) (S ¥
el ¥y L Baalgll ol addl Y1 PE- 1 I I PR PP
s Sosall pad ll e el snr 3] s anlill Ll
L Jsand| Loaalaiill y Luag puliill  guall!
birl [ 0N
Laco Il Bagyalls Suiids A agupll 138 i el Lo Sudily aga
Oyl ELE YT il gal ol illy GG a3
eady Lasd pgde saly JS LI a3y penilly
(2003 yuaigs 13) 1424 lite, (n 18 b bl 5ms
sk osd]  oliay)
: alaally 4aly
RH -
soASY daaa.: o Laay!
JJ‘;' s2yl) (g il a3l
sanilly Gyl KL
paa Gabg dead 1 s laay)
AR YyYY
Al ilall : slaayl

0 16 b yslin 2077.03 o3, laclly Zesdagll Tl s 18
eLdayl gl (2003 5451 13) 1424 Lt

wolautlly Lalagll L3l L

1423 Glaay2 i poliall 102312 iy oyl gl e o
iy Dsall Sy o1 3all +Lia] S Gt i (1957 oy 10)

H (ud,9|d..‘i” LassY g Casally o yuis ti" LS A gull grats
¢ olautdly Lkl Lol sy lialiaial (i i (2002 ssaisi 29)

. ‘{‘:' L J)i
U“-’9| sull

Sl Tie iy BEU Basall Tkl usadl | g
Bt iy e B e g Laafl K1 5l Gyl
il Gubad sty Glaill GG paa (e Qladlly Dbyl
a5l sl Tae L aolatlly kgl Ll 5,05

(2003 ,aadgs 13) 1424 ;lida, ;e 18 o 2la 2.03.741 3 gy
alse o haliylb el Tayis Laaganll Wasall 2150l “‘AL_.
0l
J

i:‘.*f.)l:‘” u.sLJ.I ch i.l.al.le. Glaill 22.80 f'i-) aelall UJ: L
sduiils uluall OL._IJLI“J i:\.li” Aailly il QL..lS"J skl
f(1980):\~.n3425) 1401 jiua ;e 17 wt’u 1.80.341 ‘JJJ_,-.?-" j_"‘.la"

1401 Zoall (55 oo 23 b yoliall 28125 o3, ppuadl ey
Laaay 22.80 ‘ai_) odkef 4:111 BPAURP ] &_._u.ln:u (198] )”Si 22)

oulaall Lusall Talll udy @ puls I Glll e g ST 32y
¢ 2000 sl 518 28 u"CJ3'U tilJl|J'aJla.aﬂ U.Lla."

£ 2000 yuyls 29 @JL‘L aaail! '.g.r.l..'l;ld)lacb.\ﬂw)muk_,

Loladl Gy P Hleaa o .LLD.U LS""I'.JI ouladl Bulas qu.J
¢ 2000 ).US‘I 31 ng:J sadanll

EIEYY) 9"):)" C)LA?[, LM 8,5y Z.ﬁ)..tll ;_&LEY‘ “Jnj
ondiy sl dage JL'u.u! gy <1989 gV tvm 2 c__n_)Lln ZeBL\“
£ ey byl Ay ] dsall

il uplly LlRIAll 53 8Ll sayg B 5359 e £l 58ky

: g‘l:' LA'LI-MJ
o.[f” salll

LS bllL o lua La%in 3._._;4,.;;]| 233_\.;“ BY slae o oS

sl el 3asally 1/2000 uul._ﬁU G.Z\hmaﬂl o Qs )

A : X =367.006 B:X=367.226
Y =381.316 Y =381.406
C:X=367.248 D: X =367306
Y =381.376 Y =381.398

E: X =367.324 F: X =367.346
Y =381.350 Y =381.360
G:X=367.384 H: X =367.445
Y =381.276 Y =381.300
I:X=367.430 J:X=367.234
Y =381.244 Y =381.112
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